

2020 年 4 月 30 日

致 PSD 学生家庭：

学年已近尾声，这真是令人难以置信。我们从未想象过会这样结束，同你们一样，我们也很想念很多春季传统活动。最重要的是，我们非常想念你们。我们之所以选择投身于教育事业是因为我们喜爱孩子，我们很荣幸能够陪伴他们学习知识并成长为超出我们期待的人才。

我们也想要感谢和赞扬您在远程教育期间为孩子提供的支持。我们知道这绝非易事。

在学年的最后几周需要做很多事情，我们想与你们分享接下来的事宜。

新材料教学于 5 月 15 日结束

小学和中学学生于 5 月 22 日星期五结束远程学习。各学校将在 5 月 18 日到 5 月 28 日期间处理学年收尾事宜。

提早结束让我们有时间安全地清理存放在校舍的学生物品、处理笔记本电脑归还事宜和完成其他学年末活动。

小学将继续新课题和内容的教学，直至 5 月 14 日星期四结束。5 月 15 日星期五是小学教师的工作日，教师将利用当天完成文书工作和成绩报告职责。小学生在 5 月 15 日不需要上课。小学将利用接下来的一周将材料和个人物品归还给学生，并收回笔记本电脑。

中学教师将在 5 月 15 日之前继续新课题和内容的教学。从 5 月 18 日到 5 月 22 日，小学和中学将继续与学生保持联系并支持他们的需求。高中将在 5 月 18 日到 5 月 28 日继续与学生保持联系。在此期间，了解到部分学生和家庭在 COVID-19 疫情下经历了很大的困难，学生也将有机会补课。需要提醒的是，中学和高中学生可以继续提升第四季度成绩；学生的最终成绩不能低于他们第三季度的成绩。

储物柜/课桌清理

小学的课桌清理：小学教师将于 5 月 18 日星期一返校开始清理教室，并为 5 月 19 日星期二的材料归还和笔记本电脑归还事宜做好准备。教师将于 5 月 18 日把每名学生课桌里的个人物品放进干净、带标签的袋子。5 月 19 日星期二学校将邀请学生及家长返校取回自己的个人物品。请查看学校通知中关于时间分配和流程期望的信息。

中学/高中清理：从 5 月 18 日开始，中学和高中学生将可以归还他们的笔记本电脑并取回个人物品，包括年刊和储物柜中的物品。学校将与学生/家庭直接沟通特定流程的详细信息（日期、时间、期望）。教师预计在 5 月 18 日前一周进入校舍，具体安排请参见学校通知。

学校会积极准备个人物品清理和笔记本电脑归还方案，但需要大量协调工作；他们将在 5 月 18 日当周之前直接与学生家庭沟通。

我们恳求每个人都以保护学校社区的集体健康和安全为己任。职工、学生及其家人需佩戴口罩并保持身体距离，无一例外。不论我们多想拥抱和叙旧，现在都不适合个人交际；因此请做好准备，简短而高效地完成任务。

PSD 笔记本电脑和教材归还

PSD 每年都会收回学生用笔记本电脑，以便在暑假进行设备维修和准备，供下一学年使用。今年也将保持惯例。

学生家庭应在学校安排的储物柜/课桌清理日当天归还学生用笔记本电脑。学校将直接与家长和监护人沟通此工作的日期/时间安排和收回笔记本电脑应遵循的特定流程。

请务必归还笔记本电脑，进行必要的更新和维修，以便下一学年使用。我们也要求学生及学生家庭同时归还教材。

我们努力在高质量的客户服务和拯救生命的健康安全要求之间保持平衡，在此提前感谢您遵循归还指南并保持耐心。

深度清洁学校和设施

在储物柜和课桌清理日和笔记本电脑收回日之后，PSD 保洁服务团队将深度清洁 PSD 学校和设施。他们的工作遵循拉里默县卫生与环境部、疾控中心和 COVID-19 预防中心的清洁要求进行。我们的保洁和设施服务人员持续监测 COVID-19 疫情并遵循清洁和卫生的最佳实践和使用设备建议。我们将在 PSD 网站上公布 PSD 的 COVID-19 清洁程序清单。

高中毕业

正如我们与毕业生及其家长分享的那样，如果可能的话，我们最希望的就是能够举行现场活动来庆祝 2020 届学生毕业。现在还无法了解今夏 COVID-19 疫情会在本地产生怎样的影响。毕业安排最终要取决于届时实施的县、州和国家公共卫生指南和命令。目前我们同时为两种方案做计划。

我们计划于 7 月 24 日星期五和 7 月 25 日星期六在 Rocky Mountain High School（位于柯林斯堡 1300 W. Swallow Road）的 French Field 举办现场毕业典礼。如果这个方案能够实现，我们将遵循保持身体距离的协定和其他关键的健康安全建议。针对出席者的特定指示将提前分享。如果我们确定无法举办现场典礼，PSD 将通知毕业生及其家庭并提供观看各高中庆祝活动首映视频的指示。更多信息：<https://psdschools.org/node/1516>

五年级、八年级学生学年末庆典

各小学和中学将决定是否举办庆典。任何情况下，庆典都不得现场举办，仅能线上进行。如果您的学校决定举办庆典，将会向您传达特定详细信息（日期、时间、参与方式）。

CHSAA

科罗拉多州高中活动协会 (CHSAA) 取消了 2020 季度剩余的所有表演、节庆、比赛、常规春季活动，并以 CHSAA 许可的春季活动和田径运动作为结束。即使联邦和州指南放宽要求，这一中止时间仍将持续到 6 月 1 日。6 月 1 日后，当地学区能够就学生和教练接触、线上锻炼、线上选拔和八年级交流来作出决定。消息发布后，PSD 将尽快与学生运动员及其家庭沟通。

暑期田径运动

由于学区校园和设施将关闭，因此 Poudre 学区室内和室外田径馆在 6 月将不对任何练习、技能发展、举重或训练开放。关于 7 月的活动信息和其他重要的最新消息将在发布后尽快分享给学生运动员及其家庭。

夏季编程活动

我们已经取消了所有 PSD 赞助的夏季编程活动，例如 Camp Sol、STEM-X Institute 和其他活动。我们正与社区组织一起探索可能举办夏季编程活动的机会。

PSD 暑期学校将完全在线进行。

暑期供餐

PSD 将于 5 月 29 日星期五前在目前的四个学校向学生提供餐食。PSD 的暑期供餐和计划正在讨论当中，尚未最终敲定。我们知道拉里默县食品银行等社区组织将在暑期为各个家庭提供食品。

2020-2021 学年

我们正在考虑 2020-2021 学年开始的各种情况，但不能准确了解 8 月的公共卫生情况。正如我们在 PSD 应对 COVID-19 疫情过程中所做的那样，PSD 领导团队将与当地和州公共卫生官员以及州长 Jared Polis 办公室密切合作并遵循他们的建议。我们将于今夏分享更多秋季计划。

自上次更新以来，我们新增了 [PSD 远程学习和 COVID-19 应对网页](#)，为您整合重要信息和资源。

另外，我们非常想念大家，并衷心希望学年不要就这样结束。我们热切期待有一天——即使可能今非昔比——能够与学生及学生家庭重聚。

谨致问候!

Poudre 学区